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Question no 1

Soit f la fonction définie sur R par

f(x) = |x− 5|.

Donner la valeur

exacte, exprimée

sans valeur absolue,

de f(
√
3).

Donner la valeur

exacte, exprimée

sans valeur absolue,

de f(π).



Question no 2

On donne f(x) = |2x + 3| + 2|4− x|.
Calculer

f(−1) f(6)



Question no 3

Soit f une fonction dont les variations sont données

ci-dessous.

Donner le meilleur encadrement de f(x).

x −7 −1 5 8

1 6

f(x) ց ր ց
−3 2

x est un réel de [−7; 5].

. . . 6 f(x) 6 . . .

x est un réel de [−1; 8].

. . . 6 f(x) 6 . . .



Question no 4
Choisir deux expressions de fonctions

différentes parmi celles proposées pour

compléter la phrase.

x2 ;
√
x ; 3x− 8 ; 1− x ;

5

x
;
−1

x

La fonction f

définie par

f(x) = . . . + . . . est

croissante sur

]−∞; 0[.

La fonction g définie

par g(x) = . . . + . . .

est décroissante sur

]0; +∞[.



Question no 5

Choisir une expression parmi celles proposées

pour compléter la phrase.

x2 ;
√
x ; 2x− 8 ; 1− x ; −2x− 4 ;

La fonction f

définie par

f(x) =
1

. . .
est

définie et croissante

sur ]−∞; 0[.

La fonction g définie

par g(x) =
1

. . .
est

définie et

décroissante sur

]0; +∞[.



Question de cours

Soit f une fonction

monotone sur un

intervalle I.

Énoncer la propriété

relative au sens de

variation de (k × f)

où k est une

constante non nulle.

Énoncer la propriété

relative au sens de

variation de
√
u où

u est une fonction

monotone sur un

intervalle I.


